
 التمرين الأول : 

       √                                 }   ,  المعرفة من أجل كل عدد طبٌعً      نعتبر المتتالٌة العددٌة 

    ,    ,    ,   مثل الحدود       والمنصف الأول ذي المعادلة          √                    والمعرفة بالعبارة      المرفقة بالمتتالٌة   الممثل للدالة      بإستعمال المنحنى   -أ (1
 تعاد الوثٌقة الرسم  ,على محور الفواصل ) دون حساب الحدود موضحا خطوط الإنشاء ( 

 ؟؟؟    تغٌر المتتالٌة  ماهو تخمٌنك حول إتجاه -ب 
              ,  برهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبٌعً  (2

       √       √              ,  تحقق أنه من أجل كل عدد طبٌعً  (3

 متناقصة      بٌن أن المتتالٌة  (4

 متقاربة وعٌن  نهاٌتها .     إستنتج مما سبق أن المتتالٌة  (5
 
  الثانيالتمرين :  

I)  ب  ]    [المعرفة على المجال   نعتبر الدالة:           
 –           

   أدرس تغٌرات الدالة ( 1
  ]    [على المجال      ( إستنتج إشارة 2

II ) ب  ]    [المعرفة على المجال   نعتبر الدالة:             
     ولٌكن  ,          

 .  ⃗  ⃗    فً المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس   المنحنى الممثل للدالة 
 ثم فسر النتٌجة هندسٌا .       →        أحسب   (1

       →    ثم أحسب   ,(   √    ضع   :) إرشاد                  →     :برهن أن  (2

          , ]    [من المجال   بٌن أنه من أجل كل عدد حقٌقً  -أ (3
              

 ثم شكل جدول تغٌراتها . , ]    [على المجال   إستنتج إتجاه تغٌر الدالة  -ب
        α        :حٌث  αتقبل حلا وحٌدا          بٌن أن المعادلة   -ج

    عند      مقارب مائل ل       ذو المعادلة      بٌن أن المستقٌم  -أ (4

 .    بالنسبة إلى      أدرس الوضع النسبً ل  -ب
 .     والمنحنى      أرسم  (5

 
 

 

  إنتــــهى          بالتىفيق في شهادة البكالىريا                               

 8102/8102:السنة الدراسية                                                                      واري بومدين حاسي خليفةه  :انويةث 
 د31سا و  0 :المدة                                      م تجريبيةعلو3 :الشعبة 

 رياضياتال فً مادة:  الفرض الفصل الثانً
 



 

 ............................... :الإسم 
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